

Szám: 8/2024.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Szigetmonostor Község Önkormányzata Szociális és Egészségügyi Bizottságának 2024. szeptember 25-én (szerdán) 18 órakor tartott rendes üléséről a Polgármesteri Hivatalban.

**Jelen vannak:** a mellékelt jelenléti ív szerint.

**Hiányzó:** -

1. Tájékoztató a védőnői, gyermekorvosi, felnőtt háziorvosi és fogorvosi feladatok ellátásáról
2. Tájékoztató a 2024. évi nyári táborozás tapasztalatairól
3. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz csatlakozás
4. Beérkező kérelmek elbírálása
5. Egyebek

**Fürné Láng Erika:** Köszöntelek benneteket a Szociális és Egészségügyi bizottság szeptember havi ülésen, külön köszöntöm Polgármester urat aki megtisztelt bennünket, illetve a megjelent vendégekre. Javaslatot teszek a jegyzőkönyv hitelesítésére Varga Andrea személyében. Aki egyetért kérem jelezze, köszönöm egyhangú. Javaslatot teszek a napirendi pontokra javasolom, hogy a kiküldötteknek megfelelően kerüljenek a napirendek tárgyalásra.

1. Tájékoztató a védőnői, gyermekorvosi, felnőtt háziorvosi és fogorvosi feladatok ellátásáról

**Fürné Láng Erika:** Mindenki elkészítette a beszámolót, javasolom a napirendi pont szerinti sorrendet mivel a védőnő már megérkezett. Nem kaptunk tájékoztatást az orvosoktól, hogy jönnek vagy sem.

### Védőnői beszámoló

**Meghívott vendég: Bagó-Horváth Csilla védőnő**

**Fürné Láng Erika :** Olvastátok az előterjesztést, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban?  
Csilla van-e kiegészíteni valód az előterjesztéshez.

**Bagó-Horváth Csilla:** szándékosan nem írtam a kisrendelő működéséről, talán most már a kardiológiai rendeléssel sínen vagyunk, de az UH sajnálattal halottam, hogy nem fogadta el az ANTSZ (NNGYK) azt az értelmezésünket, hogy nincs CT, MR sem röntgen így szakorvos jelenléte nem szükségeltetik, tőlünk mégis valamiért ezt kérik. Nehéz helyzetbe került az ügyintézés. Bár nem a védőnői feladatkörhöz tartozik, de sok-sok éve az egészségnapot én segítem az Erika munkáját, a megszervezést az időpont osztást, az elmúlt 2 hétben 0-24-ben csörgött a telefonom, 4 rendelésre kellett kiadnom az időpontokat, nagyon nagy az igény a UH nagyon keresett, a nőgyógyászat is a kardiológia is. Nem tudom, hogy milyen kapcsolati rendszert vagy tőkét kellene bevetni, hogy itt megkapjuk azt a lehetőséget megkapjuk, hogy tényleg tudjon jönni a szonográfus. Szombaton megpróbálunk vele valamilyen egyezsége jutni, hogy tudjon jönni dolgozni. EZ az egyik a másik pedig, hogy nagyon telített a kisrendelő, illetve a lenti tornateremnek az elfoglaltsága, nagy a jövés menés, nincs elég parkoló. Amikor délután a Drnőék rendelnek, nagyon zavaró, nem veszik figyelembe, hogy itt betegrendelés folyik. Valamit erre ki kéne találni.

**Molnár Zsolt:** beszéltünk már erről, kiúrnánk, hogy rendelési időben csak a betegek használják a parkolót

**Bagó-Horváth Csilla:** igen, csak a betegek, és a tornaterem és az egyéb szolgáltatást igénybe vevők pedig próbáljanak meg máshol parkolni.

**Molnár Zsolt:** Nincs kiírva a szabály, tehát most, aki a parkolóban parkol

**dr. Kondor Andrea:** Ki van írva

**Molnár Zsolt:** Kiírtuk már? Ha szabályt sért, akkor nyilván Anikó is léphet. A szabályt kell úgy alakítani, hogy lehessen ezt számonkérni. Egyébként hosszú távon az a megoldás, hogy erre az útra van egy felújítási tervünk, hogy egy parkolósáv alakul ki, de az majd a jövőben.

**Fürné Láng Erika:** a beszámolóddal kapcsolatban lenn egy kérdésem, utaltál arra, hogy a János kórházzal kapcsolatban nem tudsz túl sok jót elmondani, hogy a szakmai munkában jelente-ez neked többletet, segítséget, hogy Te egy ilyen mamut intézményhez kerültél.

**Bagó-Horváth Csilla:** rengeteg időnket elveszi, mindenért külön engedélyt kell kérni, csak egy pl hogyha valaki elhegy egy 5 éves szűrési lapot, akkor visszajön hozzám, ki kellene nyomtatni egy példányt, de ezt nem tehetem meg mert csal főigazgatói engedéllyel nyomtathatom ki (ennek külön díja van, amit a szülő elutal, majd a kórházban érkeztetik).

**Fürné Láng Erika:** Mi azért annyira nem vagyunk boldogok, mert azt ugye tudjátok, hogy az Önk. számláz a János kórháznak, kigyűjtettem a lányokkal az adatokat, hogy van jelen pillanatban 3 tartozása van a János kh-nak az önkormányzat irányába, (közel 800e ft összegek) az első augusztus 27-én lejárt a másik most fog lejárni, a 3 pedig október 7-én jár le. De ezek 2024 adatok, még isteni szerencse, hogy az előző évre vonatkozólag megkaptuk a János kh-tól a működésre szükséges összegeket. Én azt kértem a hivatal kollégáitól, hogy amennyiben lejár legyenek kedvesek a kórházat bombázni azzal, hogy fizessenek, az a tapasztalás, hogy egy ekkora cégnél, aki sokat kopogtat az ott van a sor elején.

**Bagó-Horváth Csilla:** én még az iskolát, erre kellene kitalálnunk valamit, hogy a szülők is vegyék komolyan a szűrési eredményeket, pláne úgy hogy a gyermekvédelmi tv kötelez minden jelzőrendszeri tagot, hogyha nem veszi igénybe a jelzés ellenére sem az ellátást akkor kimeríti a veszélyeztetés tényét és ez jelentés köteles.

**Fürné Láng Erika:** azt el tudnotok kell, hogy változott a tv, egy jelzés elmulasztása akár börtönbüntetés is járhat érte.

**Bagó-Horváth Csilla:** a védőnőkre pontosan 2 év szabadságvesztést írtak ki

**Tomcsányiné Mócsai Orsolya:** miért kerül börtönbe a védőnő?

**Bagó-Horváth Csilla:** ha a szülő nem viszi el a gyereket a megfelelő szakvizsgálatra, ha mi kiszűrjük. Nekünk annyi kötelezettségünk van, hogy a gyerekorvos felé kell hogy továbbmenjen, hogyha nem hiszi el hogy a gyerekorvos szerint kell igen kell a szemészet adott esetben a pszichológus, vagy bármely más vizsgálat, most pl láttatok kiszűrtem, hogy a 80% ludtalpas azt pl nem kell jelezni, de azt akinek gerincferdülése (Scoliosis) ezzel pl menni kell vele tovább ortopédiára és ha nem viszi akkor kimeríti a veszélyeztetés tényét, nekem ilyenkor 3x kell felszólítanom a szülőt hogy menjen és vegye igénybe azt a fajta ellátást ami a gyermeknek elő van írva, és ezt nem teszi meg és én nem veszem őszre, hogy nem volt, mert nem jelzett vissza és valami miatt elsikkad, ha azzal a gyerekekkel bármi történik a későbbiek folyamán én 2 év szabadságvesztésre vagyok súlytható mert nem jeleztem.

**Fürné Láng Erika:** úgyhogy ez nem segíti a munkánkat, és azért érzékeny téma mert nem azt szeretnénk, hogy a gyereket pl kiemeljék a családból hanem azt hogy helyben meg a családban oldódjanak meg a problémák de vannak olyan esetek amik ezt muszáj jeleznünk.

### Háziorvosi beszámoló

**Meghívott vendék: dr. Kondor Andrea**

**Fürné Láng Erika:** szeretnél-e valamit hozzáfűzni?

**dr. Kondor Andrea:** nem, nem igazán, a végén, amit írtam én is, a parkolási helyzet, azt Csilla jól kifejtette

**Fürné Láng Erika:** kérdés van-e, nekem lenne. Írtad a beszámolóban azt, hogy a települést nem veszélyezteti a praxis megszűnése, a felnőtt praxis megszűnése. Mi azt a létszám, ami már igen,

**dr. Kondor Andrea:** lakosságszámot néznek, a területi ellátási kötelezettségbe tartozó 14 feletti lakosságszámot nézik, és ott talán felnőttél 1200 a határ, itt főleg Budapesten vannak kis praxisok meg nagyon vidéken.

**Fürné Láng Erika:** az is benne van a beszámolóban, hogy egyéb oltások. Milyen egyéb oltásokat van?

**dr. Kondor Andrea:** szezonális influenza az alap, van néhány pneumococcus oltásunk néhány kullancs oltásunk, volt több gardasil felnőttéknél meg most már volt 3 pertusis oltás, meg a tetanusz, de azt nem ide számítanám mert azt nem önként kérik.

**Fürné Láng Erika:** a település lakosságában mik azok a betegség típusok, amelyek nagyon jellemzőek?

**dr. Kondor Andrea:** szerintem, ami az országos átlagnak megfelelő minden, nem hinném, hogy bármi különösebben kirívó lenne. A cukorbetegség pl. jól meg vannak találva. Ami mostanában nekünk több volt, és nem tetszik az a szájüregi daganat, még annyira nemkirívó de nem tetszik.

**Fürné Láng Erika:** a fogorvos beszámolójában pont az volt, hogy náluk meg nem jelentkezett ez a jelenség, valószínű azok az emberek meg nem járnak fogorvoshoz. Még egy kérdésem lenne, a te asszisztenséd ápoló vagy orvos írrok?

**dr. Kondor Andrea:** ő ápoló

**Fürné Láng Erika:** van-e arra lehetőség, hogy ő, mint ápoló bárkihez kimenjen, kórház után vagy ha bármi olyan probléma lép fel.

**dr. Kondor Andrea:** én azt gondolom, hogy neki ez nem feladata. A házi betegápolásra van házi betegápolási szolgálat, akivel kapcsolatban is vagyunk neki van kötöző nővére, gyógytornásza. Egy darabig, illetve most is működni kellene egy hospice ellátásnak pestmegyében, csak a hospice ápoló jelenleg egy olyan hölgy, akinek nincs autója ergo nem jön be a szigetre.

**Fürrné Láng Erika:** te egyébként, hogy látod, lenne igény arra, hogy házi beteg ápolás legyen?

**dr. Kondor Andrea:** szerintem amire lenne igény az ... ha valaki olyan állapotban van annak 24 órás felügyelet kell. Amire egyébként a bizonyos hozzátartozóknak igénye lenne, hogy nekik semmit ne kelljen tenni és semmit ne kelljen foglalkozni az idős hozzátartozójukkal csak helyettük valaki megcsinálja, na olyan nincsen.

**Fürrné Láng Erika:** új téma, hogy orvosi igazolást iskolás korú gyermekeknek (14-18 éves korú gyermekek) nektek van-e hozzáférésetek

**dr. Kondor Andrea:** természetesen, szeptember 1-től zökkenőmentesen működik

### Gyermekorvosi beszámoló

**Meghívott vendég: dr. Havasi Tünde** (nem jelent meg)

**Fürrné Láng Erika:** tudjátok, hogy a gyermekorvosunk 2024. január 1-től látja el a feladatokat a településen. A beszámolóban is látható a január 1.-i 0 létszámhoz képest 346 főt lát el jelenleg a drnő. Ebből 293 tartósan bejelentkezett és 53 visszatérő. Sokszor beszéltünk már róla és a beszámolóban is jelezte a Drnő, hogy a korábbi gyerekorvos az adatbázist átadja, ez a mai napi nem történt meg. Polgármester úr neked van erről valami információd?

**Molnár Zsolt:** igazából az történt, hogy az eltelt közel 9 hónap, időközben azért a betegek 90 % magától ájtott, és ezt vettük számba és egy olyan megállapodást kötöttünk, hogy ezt lezártnak tekintjük. Ha ez januárban sikerült volna, és minden monostori beteget átad és aki hozzá akar menni az visszamegy akkor ez sima ügy lett volna, most hogyha átvinnénk tőle minden beteget, aki nála van, jó eséllyel már a 90 % őt választotta, tehát betegekkel szűrnánk ki, átkérem és utána újra el kell kéredzkednie.

**Fürrné Láng Erika:** tehát akkor nem lehet azt, hogy leszűrni. Ezzel csak az az egy probléma van, hogy aki ide szeretne jönni annak a kórelőzményeit újra kell kezdeni a drnővel.

**Molnár Zsolt:** mi ezt végig beszéltünk, hogy a jogszabálynak megfelelő korlapot kapunk-e, kérdéses, de alapvetően a gyakorlat az hogy nem túl sok adattal adja át a lapokat, és az is kérdés hogy azok az adatok amiket mi kérünk azok vezetve vannak-e. Ezért mi azt gondoltuk, hogy az ügyet lezártnak tekintjük, megkötöttük a megállapodást, az átadás átvétel megtörtént.

**Fürrné Láng Erika:** még a létszám adatokra visszatérve, 0-14 éves korosztályt, ami a településen van ez a létszám nem fedi le, nyilván vannak olyanok, akik korábban máshova vitték a gyermeküket, de a Drnő hozott több mint 50 gyermeket.

**Molnár Zsolt:** a praxishoz nem is érdekes, hogy mennyi beteg van, hanem a 14 éves korcsoport számít. A 14-18 éves korcsoport nem vehető bele.

**Fürrné Láng Erika:** egyetlen egy dolgot szeretnék kiemelni, ami szerintem probléma, ez pontosan az EESZT igazolás, az iskolával tökéletesen működik, igen ám de az ovi kréta nincs összekötve az EESZT-vel. Ez millió egy bonyodalmat okoz, sokszor a szülő sem látja a feltöltött igazolást.

### Fogorvosi beszámoló

**Meghívott vendég: dr. Ember Györgyi** (nem jelent meg)

**Fürrné Láng Erika:** Érdekes módon a házi orvossal ellentétesen, a fogorvosunk azt jelezte, hogy nem szűrt ki szájüregi szűrések kapcsán daganatot, valamint rákmegelőző állapotokat. Ez azokra vonatkozik, akik járnak fogorvoshoz, de azt látom, hogy az előző időszakban a felnőttek esetében több 100-an jelentkeztek az elmúlt időszakban fogorvosi vizsgálaton, több fajta beavatkozás történt, azt egy nagyon jó dolognak tartom, hogy a gyerekek fogszabályozói ellátása is helyben történik meg. Lehet, hogy erre egy kicsit nagyobb figyelmet kéne akár még az iskolákban is fordítani mert hogy ezt 16 éves korig támogatja a NEAK, akkor kedvezményes a készülék.

### 53/2024. (09.25.) Szociális és Egészségügyi Bizottság határozata

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága **áttekintette és elfogadja a védőnői, gyermekorvosi, felnőtt házi orvosi és fogorvosi feladatok ellátásáról szóló beszámolókat, javasolja a Képviselő-testületnek azok elfogadását.**

**Fűrné Láng Erika:** szeretnél-e valamit mondani

**Szihalmi-Makk Adrienn:** idén nem sülték el túl jól a táborok, nem a táborokkal volt baj, hanem inkább a kevés jelentkezővel. Kezdetben 4 tábort hirdettük meg abból 2-t tudtunk megtartani, engem kicsit megnyugtat, hogy országos szinten ez volt a tendencia, nagyon sok helyen nem is indultak el táborok. Mindent összevetve volt 2 szuper táborunk, ahol közel 50 gyermek vett részt, az egyik a Kas Kriszta dráma tábora volt, ahol egy cirkuszi tematika volt porondon. Itt volt 19 gyermek, plusz két tábor vezető. A tábor 38.000.- / fő volt a díj, illetve voltak olyan gyerekek, akik mindenre is érzékeny, nála 20.000.- Ft volt a díj. Figyeltünk az étkezéseknél az érzékenységekre.

**Fűrné Láng Erika:** emlékszel amikor beszélünk a tábori díjakról, én egy kicsit nagy ugrásnak éreztem ezt, ami még mindig kevesebb volt, mint az összes többi környékbéli.

**Sipos Tiborné:** itt a Duna tábornál ott az étkezés duplán lett számolva?

**Szihalmi-Makk Adrienn:** igen mert úgy volt, hogy a Duna tábornál volt két nap amikor nem helyben ebédeltek, tehát elvitelre kell nekik ebédet csinálni, a Niki bevállalta, hogy azon a két napra ők mindent is megcsinálnak.

**Rózsa József:** nagyon sok a túllépés a táborra

**Szihalmi-Makk Adrienn:** de a tábor soha nem jön ki nullszaldóra

**Rózsa József:** Adri azt kérem, hogy ennél sokkal részletesebben készítsd el az elszámolást.

**Fűrné Láng Erika:** nekem az a bajom, hogy nem látom mennyi volt a tényleges bevétel,

**Szihalmi-Makk Adrienn:** az a baj, hogy számlázó program, amiben mi dolgozunk az mindig a nettót adja ki nekünk

**Rózsa József:** nekem igazából az a kérdése, oké én azt értem, hogy a Faluház teljes költségvetésén belül vagy még de ettől még a rendezvény veszteséges, egyeztetél valakivel, hogy ez is többbe fog kerülni, van ré keretünk más forrásból, vagy nem 4 tábort csináltunk csak ettől és ezért a túllépésünk elfogadhatóak?

**Szihalmi-Makk Adrienn:** Rapp Zolival

**Rózsa József:** de Ő nem döntéshozó

**Fűrné Láng Erika:** akkor legyen az hogyha látod előre – nyilván van egy költségvetésed, amiből szabadon gazdálkods, gazdálkodhatsz, de hogyha jelentős a túllépés vagy azt látod, hogy a betervezett előadások/programok többbe kerülnek, akkor egyeztess a döntés hozókkal.

#### **54/2024. (09.25.) Szociális és Egészségügyi Bizottság határozata**

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a **áttekintette és 1 tartózkodás mellett valamint a nyári táborok költségvetésének részletesebb kidolgozásával javasolja a Képviselő testületnek annak elfogadását.**

### **3. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz csatlakozás**

**Fűrné Láng Erika:** Felsőoktatási önkormányzati ösztöndíj, minden évben pályázik az Önkormányzat azokat a gyerekeket tudjuk ezzel támogatni, akik jelenleg már most felsőoktatásban tanulnak, vagy akik most fognak érettségizni. Az a tiszteletteljes javaslatom, hogy ne szakítsunk ezzel a hagyománnyal, induljunk a pályázaton.

#### **55/2024. (0.25.) Szociális és Egészségügyi Bizottság határozata**

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a **Szigetmonostori Nyitnikék Óvoda és Konyha 2024/2025-ös nevelési évre a csoportlétszámokat alábbiak szerint áttekintette és javasolja a testületnek annak elfogadását.**

### **4. Beérkezett kérelmek elbírálása**

#### **ZÁRT ÜLÉS**

##### **1. Rendkívüli települési támogatás iránti kérelem (zárt ülés)**

a) Fűrné Láng Erika elnök: Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelék el.

##### **2. Települési gyermeknevelési támogatás iránti kérelem (zárt ülés)**

a) Fűrné Láng Erika elnök: Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelék el.

b) Fűrné Láng Erika elnök: Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelék el.



